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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2011_E5_B9_

B42_E6_9C_c9_644607.htm [导读]为了帮助大家通过雅思考试

，百考试题编辑现推荐2011年2月17、19日3G雅思考试预测训

练题，望各路烤鸭仔细练习。 预测适用时间： 2011年2月17

日考试 2011年2月19日考试 临近两场的听力、写作考试范围

非常接近，因此相邻考试的考生请参考本次预测。每次周末

考试（不含周四加考）都会有专门针对该场考试的预测，预

测将于该场考试前最近的一次考试结束后发布。 ● 预测适用

考区： 中国大陆地区，港澳台地区，亚洲其他地区（日韩泰

）以及澳洲均可参考本预测。以上地区笔试部分（听力、阅

读、写作）为统一试卷，口语考试各地区题目可能不同，请

参照预测范围进行准备。欧洲、美洲以及其他亚太以外地区

不适宜使用该预测，目前除亚太地区以外由于资源和信息等

问题还无法提供详细预测，考生朋友可自行参考机经复习。 

● 预测适用类别： A类、G类 ● 预测发布时间： 2011年2

月12日（一般预测发布时间会在目标考试前一周左右） ● 预

测附加说明： 听力版本对应3G听力机经2009Beta1。 最新考试

回顾 REVIEW 2011年2月12日考试回顾： ● 听力：来源

：www.examda.com 两新两旧，与预测的一样：“2新题2旧题

可能性大，可能性在70%”，难度适中Section 1和Section 2比

较简单，Section 3和Section 4均为机经。 Section 1新题rent

house难度★ Section 2新题Revlgain Mall（地图填空） 难度★☆

Section 3旧题（V30034s3） 难度★★ Section 4旧题（V30090s4

） 难度★★☆ ● 阅读（仅回顾A类）： Passage1新题两种新



的交通模式 判断/填空 难度★ Passage2旧题新西兰农业 配对 

难度★★☆ Passage3旧题Medical experiment risk and benefit 判

断/填空/选择 难度★★☆ ● 写作：来源：考试大 A类小作文

考到了4 pie charts。大作文压到了题目，考到了社会类中的旅

游话题，而且恰恰就是政府对旅游的态度，凉月写作预测的

第6题：“Some people say that developing countries should firstly

expand tourism. To what extend do you agree or disagree?”正是这

个话题。而考试中对这道老题进行了翻新，采用了新的提问

形式，问考生的意见：“Tourism is an excellent way to develop

country, but it also can cause harm. How can country ensure

tourism benefits the development?”提问的方式变了，但是仍然

有很多论点是相通的，而且本次考试的题目可说的范围更广

，不仅有excellent way to develop country，又有harm，最后又

回到了How can country ensure tourism benefits the development

。说来说去就是该怎样发展旅游业，照这个方向写肯定是不

会错的，凡是担心偏题的朋友，只要你的大方向是如何发展

旅游业，就基本没问题。 A类： Task1Pie ChartsCompare 4

countries different way of water use 难度★☆ Task1社会类（旧翻

新题）Tourism is an excellent way to develop country, but it also

can cause harm. How can country ensure tourism benefits the

development? 难度★★★ 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


